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Informace o realizovaných projektech obce Křeč 

 

 

1. Projekt „Výstavba nového vodojemu a úpravna vody pro obec Křeč v k.ú. 

Křeč“, 2025-2026 

 

 

Obec Křeč realizuje významnou investici do modernizace a zajištění kvalitního zásobování 

pitnou vodou. Projekt „Výstavba nového vodojemu a úpravny vody pro obec Křeč v k. ú. 

Křeč“ je financován za pomoci státní finanční podpory České republiky – Ministerstva 

zemědělství v rámci podprogramu 129 412 „Podpora výstavby a technického 

zhodnocení infrastruktury vodovodů III“. Požadovaná výše dotace činí 5 889 177 Kč. 

V rámci projektu je realizována stavba nového vodojemu s akumulačním objemem 3 × 25 m³, 

dále výstavba úseku vodovodu o délce 14,9 m, vybudování nové úpravny vody a zřízení 

elektro přípojky.  

Součástí přípravy projektu byla úzká spolupráce se společenstvím obcí Nová Lípa, s. o., jejímž 

cílem bylo vytvořit podmínky pro dlouhodobě udržitelnou vodohospodářskou infrastrukturu. 

Hlavním důvodem realizace projektu bylo zhoršení kvality dodávané pitné vody, zejména 

zvýšený obsah dusičnanů a nízké pH, které neodpovídaly povoleným hygienickým limitům. 

Tyto nedostatky vedly k omezení použití vody pro veřejnou spotřebu a podtrhly nutnost investic 

do modernizace místního vodárenského systému. 

Vybudováním nového vodojemu a moderní úpravny vody dojde k odstranění problému 

s dusičnany i nevyhovujícím pH. Obyvatelé obce tak získají stabilní přístup ke kvalitní pitné 

vodě splňující všechny hygienické požadavky. Projekt zároveň přispěje k dlouhodobému 

rozvoji obce. 
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2. Projekt „Vybudování zázemí (kuchyňky) ve spolkovém domě“, 2025 

 

Obec Křeč úspěšně zrealizovala projekt „Vybudování 

zázemí (kuchyňky) ve spolkovém domě, reg. číslo 

24/001/52775/501/012768. Projekt vznikl ve spolupráci se 

společenstvím obcí Nová lípa, s. o., a jeho cílem bylo 

pořízení vybavení do nově zrekonstruovaných prostor 

společenského domu v Křeči. 

Dotaci ve výši 480 000 Kč se podařilo získat 

prostřednictvím místní akční skupiny Via rustica, z. s. 

v rámci Strategického plánu Společné zemědělské 

politiky na období 2023-2027. Projekt byl spolufinancován Evropskou unií. 

V rámci projektu byla pořízena nerezová kuchyňská linka včetně elektrospotřebičů (lednička, 

indukční varná deska, digestoř, parní trouba, myčka nádobí, vodní lázeň vč. gastro nádob, 

stolní fritéza, dřez na nádobí vč. baterie). Dále byly pořízeny 2 obdélníkové bufetové stoly 

včetně potahů a 5 vysokých kulatých rautových stolků včetně potahů. 

Hlavním cílem projektu bylo vytvořit podmínky pro společenské akce s občerstvením a vytvořit 

moderní, funkční a reprezentativní zázemí pro pořádání volnočasových aktivit místních spolků.  

Věříme, že moderní zázemí významně přispěje ke zvýšení setkávání obyvatel a posílí tak 

společenský život v obci. Již v pátek 20.12.2025 se uskuteční Myslivecká naháňka. 

Dne 25.12.2025 se bude konat Myslivecký ples a 10.1.2026 Hasičský ples. 

Věříme, že vybudováním kuchyňky budou možnosti využití spolkového domu rozšířeny 

a setkávání tak budou příjemnější.  
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